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3Band | 2HAYLTECOMHz) Frke2}t LTE(IOMHz) ok & JHE Mo
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1.8Mbps HZ2E MAEEE MHE
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U B7 243

1.1 LTE M| ‘
o At LTE F3 Avl(1659)% LTE 71& Lo wal SaApE
LTE #9145 tlolZ 5 Aulz A% 870] Aol

0 "16\WAHFE = LTE AH|2=9] AWEZ Q] F=Zo) thgt o]8&x}2] ol =

7] Y3l BAAPE thekslt LTE AH A28 53 FHrlsle] 4%

- ZA| LTE AH|2Y] Fd 25 £+ 120.09Mbps(154 117.51Mbps),
AZE S5+ 41.83Mbps(159 2684Mbps) 2 At H] 7 A

T e o
7('_1 _g_/_|,§_|lz_2) DL 120.09
(Mbps) UL 4183
LTE M"Y
dssze | 99.62
(%) uL 09.28

1) o4 LTES| Ct22E9| E 9 SKT= 70MHz, KT-LGU+= 50MHz FIt+= AMH|A 0|0
HAEE+ SKTLGU+= = O 40MHz, KT= 25MHz Fatrz2 MH[A XHEZ &

2) LAHR = 95% ME[+F, 51 &2 XHMbps) £0.14(DL), +1.00(UL)

% 16WS o Zojo| we} Faig By W A7 YPZ0| Mo S5, HAY

g 225 HE5T(12009Mbps) S0l Feste 2HX ME|ATL gl d&e=z

r

o A, FEATEHAY T HEA Y9 LTE 2 E 5=
148.13Mbps, YEE+= 47.13MbpsE Yo sht} F= Az 2=
EL7F AUl H o2 UE5(86.65Mbps)
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< LTE 33X S84 87} 22 >
M52 E (Mbps) HEMBE (%)
7 &
DL uL DL uL
= 120.09 41.83 99.62 99.28
NEE
(=, 49 190.79 49.48 99.45 98.52
Zod A|)
1EE=R
(@2, Mafleh | 96.16 31.49 99.48 98.86
o =)
z= 271z 129.82 54.90 99.38 99.30
H o olglg]
AR (mEaAly,
aats, mAm| 14710 45.44 99.68 99.07
AE 5)
N
Kiesua | 8665 20.78 97.93 96.59
a7 148.13 47.13 99.52 98.95

o (FAFAZ) PAFATTS HF 148% =

< LTE Mul2 9ME AlZH g7t Z23H(E) >
o o E[E= H o[ | You - iz
@ | dolel| ofg | 22 | o3 |GoHH| g | [0 | TB | 24| 53
148 | 0.83 | 215 | 1.57 | 1.47 | 1.47 | 1.5 | 1.47 | 1.45 | 1.46 | 1.47




1.2 3G / Ev-Do reA MHIA |

AT
=L

(W) 3G Alse) WF TheRs

dz=

T+ 5.59Mbps('151d 4.75Mbps),
£ 1.97Mbps(15%d 1.9Mbps) 2 AdthH] A}

o (AFA

TE) AFAATES UREE 9715%, YEE 97.50%2 FAHE

< 3G/ Ev-Do reA Hrt& 31} >

3G Ev-Do reA"
T8

o SKT KT LGU+
DL 5.59 6.0 5.18 1.07
Maag? (4.75) (5.18) (4.32) (0.88)
(Mbps) L 197 233 161 0.47
(1.9 (2.19 (1.61) (0.38)
DL 97.15 99.59 98.16 93.71

MEMSE

%
(%) UL 97.50 98.78 98.06 95.65
()= Mdx Zop 4

ol
A O

LGU+2| Ev-Do reA= 3Get 7|=0| EHet &5z Xto|7t
X+ 3G 14.4MbpsO|tt Ev-Do reA= 3.1Mbps)
LA 3 &2AHMops) 3G +0.02(DL),

(=} ClRE=

= 9B% AEFTE
+0.01(DL), +0.002(UL)

+0.01(UL), Ev-Do reA

—

(A A7) PAMBAIZES 3GE B 249% 2 HI7HE (159 2.63%)

< 3G/Ev-Do reA ¥IME "HIHIHXE) >

b |z o E[ES 5ol | You - =
3G 249, 251 3.02| 247 244 241 242 245 239 239 243
E\r/e_Eo 288 349| 340] 282 281 275 275 270 269 262 2.79




1.3 WiFi MHIA |

O WiFi AMHl2E EAIX} gloluto]e} 33 glolulo|2 zhzt =3}
a3 0
< WiFi MH|A 7R >
M-S SLEIES
Mela & MH|A Mo Ao xt iy
SUATH XISHEAAL shu|, HoH Sof LA o
EAIAL folmo| | CIE{Ul E(Zone)S TFE5H0] S EEAIAF 7} SKT, KT, | X F_,T\E_I,:AL
XS0l A FMAEL ME|A HB LGU+ Il =

HE XX, SAARARIZE HEA|E, FRUME &
Mal.AQHZE o|AA0 FFLF FEZ 0|8| SKT, KT, | dSAIZE
Tlsst EMlEYl =(Zone)E 5510 FAQlE LGU+ |SXANM &
Gl AH|A HS

33 2fomtol

[ SAIAL ofo] gho](wiF) Al B
o A$EE) T UEE EEv 14.73Mbps(159 9187), YRE+=
141.47Mbps(15'3 86524) = A thR] The-2 = 1580, === 1eoH]
- 53], AskE AL A5 717 APE wA|EHA] WiFi dE54557}
A 4153 66.87Mbps— "16'd 270.4Mbps)

% XS AR WIAE WB0S 7[8Hez SKT-KT7F MB(LGUHE lMZ)shin flou
Z20| o|gst MY (A WiBro B CHREZE &% 544Mops R ZE 4.71Mbps)

o (HEATE) HT ASATELS DORE 956%, IR NB%E 45

< SL4lAL 2lolzto] Gt >
.I

o M& 2 T (Mbps)” MEMZE(%)

= DL UL DL UL
i 144.73 141.47

oA (91.87) (85.24) 99.56 99.95
150.77 142 .81

SKT (104.49) (87.08) 943 99.95
162.40 171.95

KT (112.31) (118.1) 99.40 99.96
121.15 109.81

LGU (59.16) (50.69) 99.86 99.92

1) 2LAEHL = 95% A._|§|—/|\—Z|,_c—, 3{%2i|-(|\/|bps) 1135(D|_)’ i'139(U|_), ()= 1545 Zal 7t
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r
(el &4EE) T Steldels

=3 22 JAA|100%)7}

o (O144F8) S golgte] 23 i} =& F G olgo] T
40 H|SLE 91.93% = e
< EAIAL 2lo|mlo| o] BMZ2E >
T B M SKT KT LGU+
JEXEETA) 91.93 97.03 87.61 91.67
(1 &&F <ol go]wir) AHA
O (Z(i%é:—_‘?_) Y 2 e &5 = 115.98Mbps, AEC= 113.76Mbps§
UheRg
RAFATE) H AFAHTES Z2E 9998%, YZE 100.0%
PSS
< &= 2foluo| Hrt&z} >
Eaye M4 % = (Mbps)” MEMBSE(%)
= DL UL DL UL
M A 115.98 113.76 99.98 100.00
SKT 102.55 109.52 100.00 100.00
KT 149.84 124.24 100.00 100.00
LGU+ 95.32 107.47 99.94 100.00
1) QAR = 95% AlZ$Z& &2 2AHMbps) +3.06(DL), +2.49(UL)

JgHom

o] 753t A+
< 22 olo|mlo| O|BRMEE >
T = o SKT KT LGU+
0|28 B E(%) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(] WiFi A B8] 2 & A])
(HABAIZY) TAA 2 FF 9fo|ujo] Au]A HdA| AFA|IZE
S Pt 1.64% =2 VEIS
< ojo|mo| HMT TWyIAHINE) >
= o E[E= ol | You - =
® 2 |dolw| ohg | 32 | o5 (GoHl| A4 | he | TE | 84| 53
1.64 1.14 2.07 1.7 1.67 1.6 1.72 1.64 1.6 1.61 1.61




14 HYXY |

(HEAY) LTE 2=
3.57Mbps 2 Y EF

< % otx| o

.?r%d =L

4%+ 5831Mbps, 3G T2 E

o=

A< | .
Sl

H&E5Z(Mbps) >

LTE

3G

Ev-Do reA

DL

UL DL UL

3.57

1.54 1.07 0.43

5.15

1.74 1.34 0.43

2.53

1.39 0.88 0.40

3.62

1.56 1.10 0.44

2.85

1.49 1.01 0.53

20

M AMH|A obEMo| B2

Mo|
1) 2AHEA= 95%
+0.01(UL), Ev-Do r

) X
7%, 3G AH]2~

A1

) (;ﬁ.&"o

o

AZZ= 996

aL
o

O
=

AL

0
02

< &

12

A

M3AL B2 NSt £
LTE +0.53(DL),

LTE }\11:1

2+

rlo

{aMas
OOO

+0.12(UL), 3G

At
04(DL),

*0.

<~ U225 99.54%,

%EE 94.94%, QEE BIB5%Z FA}

=C]
=

X
o

EAYS|

M43 E(%) >

LTE

3G / Ev-Do reA

DL

uL

DL UL

SKT

SKT

KT SKT = KT

99.57199.43199.61

99.90

99.48

99.64

97.72

95.54191.57 97.04196.06|88.74

99.39(99.79|98.93|99.45(99.49

100.0

99.47

99.001193.93

97.76

94.50189.54192.47|94.61|96.97 | 85.83

99.27{99.10{99.26 | 99.46 | 99.56

99.77

99.08

99.82|193.66

96.35

94.17190.4694.19| 97.65 | 94.88 | 90.05

99.91199.90{99.97 |99.87 | 99.91

99.97

99.87

99.90(96.64

99.12

97.44193.37|94.04|98.07 | 96.39 | 87.65

99.94(100.0{99.81100.0(100.0

100.0

100.0

100.0]{98.38

98.89

99.16197.09|98.13|98.53 | 98.37 | 97.49
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< Z3 0|EXS ERHME >
T2 (Ch A x| o 7 M%) o 72 (%)
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F| 2k x| 24 (287H) 26 20 76.92

2 A (1217H) 75 62 82.60
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2. 717FF A E Yl A&

7}, H7F A8

'

@ (B7F %) 1GbpsE F49UH
w CHAR AFRIXHB7HAN @ KT, LGU+, SKB, E|E2E EzlolE CJd 2H|A

@ (B7HAR) ¥ 73 2 277 SR ers/gRn)

< 1Gbps& 2IEY HIIX[E >

ot X ® M o
o 224
_ HESE | Y[ -AE A SEMH F2He] HolH S54 £
(Bnt)
=2 o I_-IC> St it E4 AJOH
2 271 | Mazsg 0|o7_<F7+ =P I 5l EEARIRF MK Oo|E{7}
olEstE Mzl S5 &E

@ () 1GbpsF ABY AHIZT} s Tao] 24 BEERr0S
AR5l 24
¥ M= 1770 A =607 SHX )

. 97} 2%

o (¢ F3b) 1GbpsaE FARJEHUY MEE&EE TheZE 895.70Mbps,
HEE 916.08MbpsZ UEF

< 1GbpsE FMlEH MEEHT >
TE M &2 & (Mbps)
HE2s 895.70
HEs 916.08
% ARl Z7|cHA9l 46HS ARIXF WROZ Zlstn 7THEEElS AldXlEE =y =X
% 7|7k2 gMeledle] AMEAIZE2 HHo|X| 27|27} Zlop ZT&QIEU AL Aot 72oo|st
Aol 7t glof <
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o (T34 FE) VoLIE ¥
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=

99.67 % =
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| D
= (o)
X
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o WNPAY 3G ESETE AT

99.76%, BT 99.48%,

2G AAHEZES 9830%, ERAFTTRS 94.44%9] S3dEEE YERG

< 3G, 2G TR SEHIE(%) >
3G 2G
2 u A Al E} A} A Ab Eb A}
- SKT KT SKT-KT | @ & | SKT | LGU+ | SKT-LGU+
EsiNaE" 99.76 99.97 99.54 99.48 98.30 | 9855 | 98.04 94.44
1) LAHLR = 95% MEFTFE, | 22AH%) 3G +0.20, 2G +0.25

O FHA|S VoLTE T35S AR 98.05% ERARALE 97.96% = LR

< VOLTE #/2x|e S5MTE(%) >
VOLTE
o2 Xt A El Af
B # | SKT | KT |LGU+ | B & | SKT-KT [KT-LGU* | SKT-LGU
R 98.05 | 9880 | 9754 | 97.97 | 9796 | 9778 | 97.79 | 9831
SN2 97.24 | 9758 | 9891 | 97.67 | 9659 | 9583 | 96.11 | 9774
ofZztz | 97.93 | 99.09 [ 9632 | 9779 | 98.12 | 9820 | 97.83 | 98.32
T A 98.55 | 9929 | 9752 | 98.19 | 9887 | 9875 | 9920 | 9867
siotez | 9968 | 99.26 | 10000 | 99.26 | 99.87 | 99.61 | 10000 | 100.00
1) QRS E 05% A= $ZE, 5 82H%) VOLTE AHAF +0.05, VOLTE EFAF £0.05

HFA Y 3G FIAHFTELS AAFFZE 94.35% EFAFTFIE 96.63% =
Uelytom, 2G| A9 AAL 86.74%, EFAF 78.74% 2 FALE
< 2G, 3G Fox|d SEHMBE%) >
3G 2G
T = b AL Eb A} b AL Eb A}
g SKT KT SKT-KT | 5 & SKT LGU+ | SKT-LGU+
M A 9435 | 93.82 | 92.71 96.63 86.74 | 8852 | 84.95 78.74
SME 91.30 | 89.97 | 88.89 95.51 8822 | 91.68 | 8458 82.03
ofdistz 95.18 | 94.38 | 9324 97.98 8346 | 85.15 | 81.78 71.39
TN 9599 | 96.30 | 95.31 96.35 87.67 | 88.07 | 87.28 82.05
st 2 9895 | 9892 | 98.76 99.19 98.36 | 98.36 | 98.36 89.84
1) LAEHA= 95% MEFZF 5 E2AH%) 3G £0.10, 2G +0.59
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> AL 27t
1. WiBro A H] £
7} "7 18

O (F7tA)
@ (HB7HA %)
@ (F7HA9)

SKT, KT¢] WiBro AJH] 2
2AQE U Aul2e] AR r)e)

=93 2%
A F, Hupx<d 5 1087]

-

<&d XY = >
T = kS
ELESEES 92
WiBro FET XX 2
58 A Eoxo x| 5td 13
I~y 1
e A 108
37} A3
o (F,(j%‘—é?l?_) Y 2 &5 = 9.19Mbps, ARt = 5.88Mbps§
Uehg
< WiBro ©71&3} >
- e &% = (Mbps) HENTE(%)
= DL UL DL uL
- 9.19 5.88
()= Mdxz Zn 2
o (WMFATY YA AF 14952 LERd
< WiBro ¥IMIA|ZF HOAIKE) >
- o Ho| | E[IA | You | 2H -
g2 |vold| ohg | 72 | Xo | 25 | 1os | oo |GoHt| 34 | RE
149 | 088 | 196 | 159 | 147 | 147 | 147 | 151

1.51 | 148 | 1.52
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2. 231&QEHY AHlX
7} H7F s

@ (B7}iA) KT, LGU+, SKB, BlBE 2=, dilo]B, CJ&d ZH] A 9
100Mbpsw ZAEJAEHU F =431

o

@ (B/AAE) f{itd, 2770 YDA, gEF olnY AxE,
].

ZATE AEEE

< ZnLOUEU HIIX|E >

o} X E -
Bt _
Spp | TSRS | Sl-Alext SEMe 2ol dole £34 S
axgmapy | O1BI7F EFRIT0l fAfo|= FoE QB Aol M REf
SHENE | cap|of wHolx| steo] mE EAISIINIX AREE Az
237
ezt | Ol2XIl HUI|OM HEZ olMUS clezc/Ydzcof
o | Zele sE

= ol

Do | TERE | MeRENIALSe ST Riel Hole S5 SE
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o (% T3 2= Hit 9.06Mbps, YZE+= 99.12MbpsZ LUERE

< Z2A&CIEY AAIFZE ME5E T (Mbps) >

T = & =
clezc 99.06
Az 99.12

o (A FZhH WAAMFAIZEE H 06230159 07%)°]H, Ul&F oW Y
AEEEE U225 90.6Mbps, YZE 70.4MbpsZ AL

< Z0EIEY M7 AMEAIZHE) >

72| w2 (ol o 23 euw AU 84 gew| I ez
M| 062 | 0.31 0.74 | 078 | 0.78 | 0.62 | 0.51 1.78 | 0.40 1.94

< 20Ul M2 HESEE(Mbps, 200 e) >

) e ol e
T ctezc | gz [ezce g=zc |dezce | g=c
- o 906 704 97.7 93.2 82.0 385
ezl ) (g9 (694) 90'1) 917 (85.7) 47.0)

-

® EMEAZE gott e & HEY HYMEIAE MBS AOIEE "It

0K

o (FATZH FATIY tR-EE &% 602Mbps, YEEE 68.9MbpsE
AVE FF0 2 ALY
< ZD&QIEHY ZH T2t HE%E(Mops)>

=
o

02

=
—

Ok
me | O

g o] =

CIRRE Y EZEECIRREE YEECIREE
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